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TERRAINS DE JEUX 
 
La largeur du nouveau terrain doit être la même que celle du terrain de jeux Marion.  
Les deux terrains sont de forme rectangulaire.  
  

 

 

 

 

 

Voici les informations concernant les longueurs des deux terrains : 
 
• La longueur du terrain Marion est deux mètres de moins que le triple de sa largeur;  
• La longueur du nouveau terrain est égale à 80 mètres de plus que le quadruple de 

sa largeur. 
 

Longueur du nouveau terrain de jeux est égale au double de celle du terrain Marion, 
combien de mètres de clôture faut-il acheter pour clôturer le nouveau terrain de jeux ? 
 
 

Les traces de votre raisonnement  

Terrain de 
jeux Marion 

Nouveau terrain de jeux x x 



CSDM 2013 
Simplifiée par Marie-France Dubé et Matthieu Martin, 2020 

 
Les traces de votre raisonnement (suite) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse 
 
Pour clôturer le nouveau terrain de jeux, il faudra acheter __________ mètres de 
clôture. 
 
 

 


